Calcul mental : Sans regarder les tables de multiplication

5x4=_90 4x3=_13 ZX4‘=__5___
I9x5=_45 I9x2=_Jg_ 8x5=_Lo
2x3=_6 1x9=_9 1x2=_20
9X3=_21_ 1x3=_3% Sx1=_15%
4x10= Lo~ 4x8=_3)  5x6=_dg
8x8=_¢cu ’,8X1=~JL_ 5x10=_5¢
2xT=_a4 - St ox2m 4 Tx6=_43
8x3=_94 3x6=_43 3x10=_20
9x10=_90 2x5=_4A0  2x8=_Ag
8x9=_33 ;;., 9x2¥L - 10x.;3"=;_.3g_;
'4§3=_42_ = Txts g3 Ot Bydet g
5x9=_Us 3x5= 45~ 3xB= gy
3x3=_9 9x1=_9 6x6=_3¢
Ix7=_4g 5X2=_;MLN 2x4=_§%
2x4=;§__: 7x5=_§§_' "3X8=_ﬁﬁ.

8x7= 56 0x9=_34 3x9=_3



Anne et Rémi commencent chacun une collection de pierres. Anne a 8 pierres.
Elle en a 3 de plus que Rémi. Combien Rémi a-t-il de pierres dans sa collection?
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Combien paiera-t-elle ?

Un école doit acheter 4 CD-Rom. Chaque CD-Rom vaut 20€
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Pour sa moto, un motard achéte deux pneus neufs et un rétroviseur. Le pneu

colte 100€ et le rétroviseur 48€. A la banque, ce motard retire un billet de 100€
et trois de S0€. Aura-t-il assez d'argent pour payer ses achats?
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42€. Quel est le prix de chaque dictionnaire?

La maitresse de la classe achéte 6 dictionnaires identiques. En tout, elle paie

Ui Diictiessains, oxils. 3E.,

wﬁ.xw__..,__.éi
6 x(} O t&




S

Orthographe : Accord du participe passé

1. Accordez les participes passés utilisés avec 'auxiliaire étre.

1. La toiture de la maison est recouvert.&........ de neige.
2. Les petits oiseaux sont revenus......... du Sud.

3. Les enfants sont allés......... au cirque.

4. Mon pére et ma mére sont partiS......... en vacances.
5. Mélissa (f) est inscrite.......... a un cours de danse.

6. Jasmine (f) est né«.......... en 2001.

7. Les spectateurs (m) sont arrivés.......... a temps pour le début du spectacle.
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8. Ces braves soldats (m) sont morts......... a la guerré.
9. Les touristes sont montés........... dans la tour Eiffel.

10. Hier, les filles sont rentré24J........ a la maison trés tard.

2. Accordez les participes passés utilisés avec P'auxiliaire avoir.

1. Elles ont toujours donné........... la bonne réponse.
2. Les chants (m) que nous avons entendusg......... nous ont réveillé........... .
3. Les gargons ont nourri........... les chats qui vivent a I’extérieur.

6. Les travaux (m) que j'ai faits......... sont nombreux.

7. La lettre que j'ai reguf......... contenait des bonnes nouvelles.
8. Uouvrier a coupé........... des arbres qui étaient trop gros.

9. Les ceufs (m) que j'ai achetéy.......... sont bruns.

10. J'ai découvert........... une boite remplie d’argent.



Regarder les deux vidéos avant de faire les exercices

https://www.youtube.com/watch?v=VIFBVDtf2M8
__https://www.youtube.com/watch?v=17BfOtoD-TU

Exercice 1

Calculer le résultat des divisions posées suivantes :
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Exercice 2
Calculer le résultat des divisions posées suivantes :
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